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Odlukom o financiranju projektnih prijedloga koji su uspješno prošli

postupak dodjele u okviru Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava

„Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim zajednicama kroz

poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima“ Ministarstva

demografije i useljeništva, Općini Brtonigla-Verteneglio dodijeljeno

32.907,83 EUR za projekt „Opremanje dječjeg igrališta za siguran i

poticajan razvoj djece“.

Projektom, koji sveukupno iznosi 54.846,38 EUR, planira se opremanje

dječjeg igrališta sigurnim i edukativnim sadržajima koji potiču

motorički i senzorički razvoj djece. Nabavit će se igrala poput kućice

s toboganom, penjalice, igrala za vodu i pijesak, uz postavljanje

antistres podloge. Nabavom ove opreme i sadržaja stvorit će se

sigurna, edukativna i zabavna sredina koja će djeci omogućiti razvoj u

skladu s njihovim potrebama i interesima. Sadržaji će biti povezani s

prirodom i okolišem, čime će djeca usvajati osnovne ekološke principe

i vrijednosti očuvanja okoliša.

Cilj je unaprijediti uvjete za igru i učenje kroz kvalitetnu i sigurnu

infrastrukturu, čime se doprinosi razvoju djece i poboljšanju

materijalnih uvjeta vrtića.

Lokacija na kojoj će se provoditi projekt je postojeće dječje

igralište Dječjeg vrtića Kalimero – Scuola dell'infanzia Calimero u

Brtonigli, na katastarskoj čestici br. 537 ZGR. k.o. Brtonigla.
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Poboljšanjem materijalnih uvjeta vrtića kroz nabavu didaktičke opreme

i igrala osigurat će se kvalitetniji uvjeti za razvoj djece, poticanje

motoričkih i kognitivnih vještina te sigurnije i stimulativnije

okruženje za igru i učenje, a dodijeljena potpora u visini od 60%

troškova projekta, omogućiti će realizaciju projektnih aktivnosti do

kraja 2025. godine.

Dana 13. svibnja 2025. godine u Gospiću načelnik je pristupio

potpisivanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.

Sufinancirano sredstvima Ministarstva demografije i useljeništva
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